



В Мотовилихинском районе города Перми проводится проверка по факту падения ребенка из окна жилого дома



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится процессуальная проверка по факту падения ребенка 2019 года рождения из окна квартиры.

Предварительно установлено, что 4 июля 2023 года ребенок находился в квартире, расположенной на 2 этаже жилого многоквартирного дома, вместе с матерью. Оставшись на непродолжительное время без присмотра взрослых, ребенок самостоятельно залез на подоконник, облокотился на москитную сетку и выпал из окна. С полученными травмами ребёнок был госпитализирован в медицинское учреждение.

В ходе проведения первоначальных проверочных мероприятий опрошены очевидцы произошедшего, проведен осмотр места происшествия. В настоящее время проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление напоминает! Чтобы несчастный случай не произошёл необходимо:

1. Никогда не оставлять ребенка без присмотра!
2. Держать окна закрытыми, если дома ребенок! Вам кажется, что Вы рядом, но секунда, на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

которую Вы отвлечетесь, может привести к непоправимым последствиям!

3. Не использовать москитные сетки как защиту от падений - дети опираются на них и выпадают вместе с ними наружу!

4. Установить на окна блокираторы, чтобы ребенок не мог самостоятельно открыть окно!

5. Никогда не ставьте мебель возле окна! Ребенок очень быстро и беспрепятственно заберется на подоконник.

7. Если вы что-то показываете ребенку из окна - всегда крепко фиксируйте его, будьте готовы к резким движениям малыша, держите ладони сухими, не держите ребенка за одежду!

Если вы стали очевидцем трагедии и увидели, что ребенок выпал из окна, первое, что необходимо сделать – немедленно вызвать скорую медицинскую помощь, причем нужно быстро и четко описать то, что произошло с ребенком.

Если Вам стали известны факты получения тяжкого вреда или гибели ребенка, нахождения его в социально опасном положении, сообщите о случившемся в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по телефону: 8 (342) 249-54-55 или по телефону горячей линии «Ребенок в опасности»: 8-(342)-268-00-06 или короткий номер 123 с мобильного телефона.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1806799>